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Ata da Milesima Nongentésima Septuâgésüna Quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de

Pacatuba, do terceiro período da 2ü legislatura (2025-2028), aos doze dias do mês de maio de 202ó,
às l5H, no edificio da sede da Câmara Municipal de Pacatuba, localizada na rua Major Crisanto de

Almeida, 195. Ccntro, Pacatuba - Ccará. Realizou a scssào ordinária sob a presidôncia da Sra.

Vereadora Karina Cordeiro de Souza Rodrigues, secretariado pelo Sr. Durval Freire de Medeiros
Neto. Alem da Presidenta, s€cretario compâreceram: Audenilcia Gomes de Sousa. Antônio Fábio da
Silva Araújo, Deybson Cavalcante Passos, John Wesley Moura de Oliveira, Fabio Soares de Lima.
Francisco Clcbcr Feneira, Francisco Edson Silva Almeida, Francisco Wauires Pcrcira da Silva,
Luciano PeÍeúa Barbosa Filho, Maria Eliane da Penha Almeida, Miguel Bernardino do Nascimento
Neto, Pedro Airton Bertoldo Junior, Raquel Pinto Cavalcantc e Robelio Basílio Diniz. Com a palavra
a Sra. Presidentâ Karina Cordeiro dá início à sesúo da Câmara Municipal de Pacatuba. Havendo
número regimental, declara aberta a sessão ordinária do biê'Jio 2O25-2O26. Em scguida, convida os
presentes a se levantaÍem para a execução do Hino Nacional e do Hino de Pacatuba. Na sequência
autorizado leitura do expediente da sessão com o senhor Airton Patrício, em meio a leitura o vereador
Bim Araújo pediu a dispensa da leitura da atâ da scssão anterior, no qual foi colocada em votação c
aprovada pelos Edis presentes. Na sequência com a palawa o ssrvidor Ainon Patrício, Projeto de Lei
n" 30, de 07 de maio de 2026. Dispôc sobre autorizâção ao Poder Executivo Municipal para abertura
de crédito especial ao vigente oÍçamento e dá outras providências. Larissa Camurça - Prefeita
Municipal I Projcto dc Lei n'31, de 07 de maio de 2026. Autoriza o Chcfc do Poder Executivo
Municipal a proceder à desafctaçào de área verde pertencente ao patrimônio público municipal,
transformando-a em área institucional, na forma gue indica, e dá outras providências. Larissa
Camurça - Prefeita Municipal I Requerimento n' 12.05.0000125/2026, de 12 de maio de 2026.
Requer ao Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria de Infraestrutura, viabilizar passagcns

clcvadas nos seguintes trechos da Avenida Capitão Manoel Medeiros: em frente à Escola Joana
Vasconcelos, Estádio Betão, Rodoviária e Capela São João Batista, em Pacatuba-CE. Karina
Cordeiro de Souza Rodrigues Enfermeira Karina (União) Vereadora,/Requerente I Rcguerimento n'
12.05.000012ó/2026, de l2 de maio de 2026. Requer à Prefeitura Municipal de Pacatuba, junto à

Sccretaria de InfraestutuÍa, virüilizar a construção do calçamento na Rua Geraldo A. dos Santos, no
distrito de Pawna, em Pacatuba{E. Antonio Fabio Silva Araújo Bim Araújo (PT)
Vcreador,/Requcrente I Requerimento n' 12.05.00ü) 1271202ó, de t2 de mâio de 202ó. Requcr à
Prefeitura Municipal de Pacatuba, junto à Secretaria de l-rnfraestrutura, a limpeza e urbanização na

Avenida B. próximo à Unidade de Pronto Atendimento (UPA), no distrito do Jereissati. em Pacatuba-
CE. 

^ntonio 
Fabio Silva Araújo - Bim Araújo (PT) Vereador/Requerente I Requerimento n'

12.05.0000t 28/2026, de l2 de maio de 2026. Requer à Prefeitura Municipal de Pacatuba, junto à

Secretaria de InfÍaestrutuÍa, a conssução do calçamento na Rua Largo do Cisne, no distrito de

Pavuna, cm Pacatuba-CE. Antonio Fabio Silva Araújo - Birn Araújo (PT) Vereador/Requerentc 
I

Moçâo n' 12.05.0000169/2026, de t 2 de maio de 2026. Envia moção de parabéns ao Excelentíssimo
Scnhor Vereador de Maracanaú lvanildo Lima, pclo transcu$o do seu anivenário ocorrido no dia l2
dc maio do âno cm curso. Karina Cordeiro dc Souza Rodrigues - Enfermeira Karina (Jniâo)
Vereadora,/Requcrente I Moção n' 12.05.0000170/2O76, de 12 de mâio de 2026. Envia moção dc
parabéns a todos os profissionais de enfermagem, que atuam na liúa de flente garantindo a

humanizaçâo do atendimento, a segurança do paciente e a eficiência do serviço de saúde em todos
os nívcis de complexidade. No dia [2 de maio comemoramos o dia alusivo da ení'crmagem. Karina
Cordeiro dc Souza Rodrigues Enfcrmeira Karina (União) Vereadora./Requercnte. Finalizada a

lcitura do expcdiente passou a palawa para lcinrra da ordem do dia com o vcrcador Dr. Dun'al.
Requerimento n' 12.05.0000125/2O26, de 12 de maio de 2026. Requer ao Poder Executivo
Municipal, junto à Secretaria de Inflaestrutura, viabilizar passagens elevadas nos seguintes tlechos
da Avenida Capitão Manocl Mcdciros: €m licntc à Escola Joana Vasconcelos, Esúdio Betão,
Rodoviária c Capcla Sâo Joâo Batista, cm Pacatuba-CE. Karina Cordeiro de Souza Rodrigucs -
Enfermeira Karina (Uniào) Vereadora/RequeÍente I Requsrimento n' 12.05.000012612O26. de 12 de
maio de 2026. Requer à Prefeitura Municipal de Pacatuba. junto à Secretaria de Infraeshutura,
viabilizar a construção do calçamento na Rua Ceraldo A. dos Santos, no distrito de Paluna, em
Pacatuba-CE. Antonio Fabio Silva Araújo - Bim Araújo (PT) Vereador/Requerentc, Requerimento
n" 12.05.0O00127/2026, de l2 dc maio de 2026. Rcquer à Prefeitura Municipal dc Pacatuba, junto à
SecretaÍia de lnlraestrutura, a limpeza e urbanização na Avenida B, próximo à Unidade de Pronto
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Atendimento (UPA), no distrito do Jereissati, em Pacatuba-CE. Antonio Fabio Silva Arairjo - Bim
Araújo (PT) Vereador/Requerente, Requerimento n' 12.05.0000128/2026, de l2 de maio de 2026.
Requer à Prefeitura Municipal de Pacatuba, junto à Secretaria de Infraestrutura, a conskução do
calçamcnto na Rua Largo do Cisne, no disaito de Pamna, em Pacatuba-CE. Antonio Fabio Silva
Araújo - Bim Araujo (PT) Vereador,/Requerente I Moção n" 12.05.000016912026, de 12 de maio de

2026. Enúa moção de parabéns ao Excelentíssimo Senhor Vereador de Maracanaú Ivanildo Lima,
pelo transcurso do seu aniversário ocorrido no dia 12 de maio do ano em curso. Karina Cordeiro de

Souza Rodrigues - Enfermeira Karina (União) Vereadora/Requerente. Moçâo n"
12.05.0000170/2026, de l2 de maío de 2026. Envia moção dc parabéns a todos os proÍissionais de

enfermagem, que âtuam na liúa de fiente garantindo a humanização do atendimento, a segurança
do paciente e a eficiência do serviço de saúde em todos os níveis de complexidade. No dia 12 de
maio comemoramos o dia alusivo da enfcrmagem. Karina Cordeiro dc Souza Rodrigues - Enferme'ira
Karina (União) Vereadora,/Requerente. Colocado em votação os referidos requerimentos e moçôes
da ordem do dia, os vereadores que estiveram de acordo permaneceram como estavam. Aprovado.
Na sequência frnalizada a ordem do dia passou a palavru aos vercadores inscritos na pauta de
oradores. O vereador Dr. Duval iniciou sua fala cumprimentando os presentes e explicando que,
apesar de scr breve, queria aproveitar o tempo para cobrar algumas demandas que lhc foram
apresentadas pela comunidade. Ele relatou que esteve reunido no baino São José com lideranças
csportivas locais, lideradas por Chagão, conhecido como "pai de Chaga", e que nessa rcunião
participaram diversas pessoas da comunídade, como Itamar, Antônio Bandeira, Íulo, Luiz tlo Zuca,
Júlio, proÍ'essor Antônio, Armando, Danilo, Flávio, Cleiton e Natanael. O gupo levou reivindicações
relacionadas às praças esportivas da regiâo, pedindo manutenção e Íeparos, especialmente no campo
de São José, que é muito utilizado pela população. Dr. Duval comentou que compreendia as

dihculdades enÍientadas pela prefeitura em tempos de chuv4 mas ressaltou que não se podia usar o
invcmo corno desculpa permanente, já que a população precisava de espaços adequados para a
práúca esportiva. Ele citou que a prefeita já estava iniciando obras de calçamento e drenagern em
outros bairros, como na Vila da Mata, e que seria importanle dar atenção tamtrém ao São José. O
vercador destacou que já havia requerimentos na CâmaÍa, inclusive em conjunto com a vereadora
Karina, pedindo a coúsaução de uma areninha para o bairro, mas reconheceu que a prioridade da
prefeitura no momento seria rccupcrar a aÍeniúa do Jereissati, destruida pelo invemo passado.
Mesmo assim, insistiu que o secretiírio de educação e esporte. Márcio Roque, jurto com sua equipe
e o coordenador Pé, deveriam daÍ atenção especial ao campo de São Jose e à,s demais praças
esportivas da sede. Ele lembrou com eÍnoção que desde criança frequentava aquele campo, que ficava
em lrente à casa de seu avô, e que a comunidade sempre valorizou o espaço, mesmo com os
problemas de proximidade das casas e os riscos de bolas quebrando j an elas. Para Dr. Duval, o espoÍe
é essencial para a qualidade de vida, paÍa afastar criança.s da ociosidade e da dependência exccssiva
de celulares e redes sociais, e para promovq saúde e convivência. Em sua fala, ele detalhou
problemas específicos, como o bebedouro da areninha de São Bento, que apresentava risco de choque
elótrico, a necessidade de manutenção das grades e redes dc proteção, e a reforma do telhado da
quadra da Camaubinha, que já havia sido motivo de debates taflto na Câmarâ quanto nas redes
sociais. Ele pediu que fossem feitas melhorias como plantio de grama, marcação das linhas do campo,
troca de redes e instalação de proteções laterais. Ressaltou que lideranças locais não estavam fazendo
oposição por oposição, mas sim cobrrando melhorias em nome da comunidade, e quc sua funçào
como vereador era Fazcr essas demandas à Câmara e ao Executivo. Ao final. Ilr. Duval fcz questão
de homenagear os profissionais de enfennagem do município, destacando a imponância de
enfermeiros, enfermeiras e técnicos para o funcionamento dos postos de saúde. Ele afirmou que não
existe saúde sem enfermagem, pois são esses profissionais que organizam e controlam o atendimento.
Reconheceu que a pandemia havia sido um maÍco para mostrar a relevância da categoria, mas que o
reconhecimento devcria ser constante. Concluiu agradecendo o tempo e reafirmando seu
compromisso de continuar cobrando melhorias para o esporte e valorizando os Eabalhadores da
saúde. Na sequência finalizado os trabalhos c não havendo mais Dada a tratar foi dcclarado encerrada
a presente sess pe.la presidenta Karina Cordeiro. Do que para constâr eu primeiro secretiírio

lavrou a presente ata que depois de lida, discutida e julgada conforme
dtetora e demais Edis presentesassinada pela

-799-



ü

Pqcotubcr
ci kr. 

^ 
MUirc'P^r or

ASSINATURA

10.

r.{-.-^-- d^ S Q-*,L..^

â-

l

.]

.1

5

.9.6

7

8

9

c

01,r^\-

ll

t2

l3

t4

r5

16.

I \

I

t7

-800-

)


